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ふく e アンケート 調査票 

 
 

 

◆ あてはまる番号に〇をつけてください。 

◆ 回答が難しい場合は、次の質問にお進みください。 

◆ 便利なインターネット回答も可能です。ＱＲコードから回答してください。 

 
 
 
 
 
 
 
以下の設問について、あなたのお考えに最も近いものをお答えください。 
 
 
 
 
 

 
 

 あなたの性別をお答えください。（１つ） 

１．男性（自認する性を含む）    ２．女性（自認する性を含む） 

３．分からない           ４．答えたくない 

 

あなたの年齢をお答えください。（１つ） 

１．18～19 歳     ２．20～29 歳     ３．30～39 歳   

４．40～49 歳     ５．50～59 歳     ６．60～69 歳  

    ７．70～79 歳     ８．80 歳以上 

 

 

あなたが住んでいる地区をお答えください。 

    １．不死鳥ブロック（春山、宝永、順化、松本、日之出、旭、日新） 

    ２．あたごブロック（木田、豊、足羽、湊） 

    ３．みなみブロック（清明、東安居、社南、社北、社西、麻生津） 

    ４．あずまブロック（和田、円山、啓蒙、岡保、東藤島） 

５．九頭竜ブロック（西藤島、中藤島、河合、森田、明新） 

６．光ブロック（安居、一光、殿下、越廼、清水西、清水東、清水南、清水北） 

７．足羽ブロック（酒生、一乗、上文珠、文珠、六条、東郷、美山） 

８．川西ブロック（大安寺、国見、鶉、棗、鷹巣、本郷、宮ノ下） 

    ９．福井市以外 

調査にあたってのお願い 

＜お問合せ＞ 

福井市 市民生活部  市民サービス推進課 

TEL  ０７７６－２０－５３０３ 

FAX  ０７７６－２０－５７５３ 

E-mail  shiservice@city.fukui.lg.jp 

◆ あなた自身のことについて 
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問１ あなたは、自転車を日常どの程度利用しますか。（１つ） 

 

１．ほぼ毎日 ２．週に１～２回程度 

３．月に１～２回程度 ４．ほとんど利用しない 

  ５．全く利用しない ⇒ 問３へお進みください 
 
問２ あなたが自転車を利用する目的は何ですか。（６つまで） 

 

１．通勤 ２．通学 

３．買い物                 ４．仕事 

５．レジャー（サイクリング等）       ６．その他（         ） 

 

問３ あなたは、福井市がスマートフォンやＩＣＯＣＡで決済できる無人式レンタサイクルを導入し

た場合、利用してみたいと思いますか。（１つ） 

 

１．ぜひ利用したい ２．機会があれば利用したい 

３．料金によっては利用したい ４．利用したいと思わない 

５．分からない  

 

問４ あなたは、さらに自転車利用を促進するために、どのような取組が重要だと思いますか。 

（５つまで） 

 

１．自転車通行帯の整備 ２．駐輪場の整備 

３．交通マナーの向上 ４．レンタサイクルの普及 

５．分からない ６．その他（         ） 

 

 

 
 
問５ あなたは、福井市の情報をどこから得ていますか。（７つまで） 
 

１．ホームページ ２．広報紙（冊子） 

３．広報紙（デジタル版）         ４．テレビ・ラジオ 

５．ＳＮＳ                ６．家族や友人・知人から 

７．どこからも得ていない         ８．その他（              ） 

 

問６ あなたは、福井市の広報紙「広報ふくい」をどの頻度で読みますか。（１つ） 

 

１．ほぼ毎号（月２回） ２．ときどき読む 

３．読まない 
 

◆ 福井市の広報について 

◆ 自転車の利用について 



 3 / 6 

 

問７ あなたは、ケーブルテレビの行政チャンネル「ふくチャンネル」をどのくらいの頻度で見ます

か。（１つ） 

 

１．ほぼ毎日 ２．週に数回程度 

３．月に数回程度 ４．ほとんど見ない 

５．全く見ない ⇒ 問１０へお進みください 

 
問８ あなたが「ふくチャンネル」を見る主な時間帯はいつですか。（１つ） 
 

１．6～9 時 ２．9～15 時 

３．15～18 時 ４．18 時～21 時 

５．21 時以降  

 

問９ あなたが「ふくチャンネル」で見る番組は何ですか。（５つまで） 

 

１．いきいき情報ふくい ２．やろっさＦＵＫＵＩ 

３．福アワセ ４．ふくチャンネル回覧板 

５．その他（             ）  

 

 
 
 
問１０ あなたは人権問題に関心がありますか。（１つ） 
   

１．大いに関心がある ２．少し関心がある 

３．あまり関心がない           ４．関心がない ⇒ 問１２へお進みください 

５．分からない           

 

問１１ あなたが関心のある人権問題は何ですか。（１２つまで） 

 

１．女性 ２．子ども 

３．高齢者 ４．障がい者 

５．同和問題（部落差別）         ６．外国人 

７．患者（難病、感染症等）        ８．受刑者 

９．犯罪被害者                   10．インターネットによる人権侵害 

11．性的少数者（ＬＧＢＴＱ）       12．その他 

 

 

問１２ あなたは、あなたの人権が侵害されていると感じたことはありますか。（１つ） 

 
１．ある                ２．ない 

３．分からない 

 

◆  人権について 
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問１３ あなたは、中心市街地（ＪＲ福井駅東西広場、市役所・県庁、福井西武周辺）の路上や広場

でたばこのポイ捨てやその吸殻を見たことがありますか。（４つまで） 
 

１．ＪＲ福井駅東西広場で見た      ２．市役所・県庁周辺で見た 

３．福井西武周辺で見た         ４．それ以外の所で見た（          ） 

５．覚えていない            ６．見たことがない 

 
問１４ あなたは、路上喫煙（喫煙場所での喫煙は除く）を防ぐのに、どの方法が効果があると思い

ますか。（６つまで） 

 

１．喫煙者に対する啓発活動        

２．喫煙場所の掲示や路上喫煙を抑制する看板の設置 

３．喫煙場所の配置の見直し       ４．区域を限定した路上喫煙の禁止 

５．市全域での路上喫煙の禁止      ６．その他（               ） 

 
 
 
 
問１５ あなたは、日常生活で運動（徒歩、自転車移動を含む）をしていますか。（１つ） 

 

１．ほぼ毎日 ２．週に１～２回程度 

３．月に１～２回程度        ４．ほとんどしない 

 
問１６ あなたは、運動やスポーツをしたいと思いますか。（１つ） 

 

１．すでに十分している ⇒ 問１８へお進みください   ２．もっとしたい 

３．したいが、できない ４．したいと思わない ⇒ 問１８へお進みください 

 

問１７ あなたは、どのような条件が整えば運動やスポーツをしますか。（１つ） 

 

１．施設の条件（場所、時間、費用など） ２．個人の条件（体調、友人、時間など） 

３．機会の条件（教室、指導者、情報など）   ４．その他（          ） 

 
問１８ あなたは、２０２４年春開催予定のフルマラソン「ふくい桜マラソン」に参加したいです

か。（１つ） 

 

１．ランナーとして参加したい ２．ボランティアとして参加したい 

３．沿道で応援したい ４．物産や商品を販売したい 

５．参加したくない ６．その他（          ） 

◆ たばこのポイ捨てについて 

◆ スポーツについて 
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福井市以外にお住まいの方は、以下の質問に回答しなくても結構です。 

 

 

問１９ あなたは、これからも福井市に住み続けたいと思いますか。（１つ） 

 

１．住み続けたい            ２．事情が許せば住み続けたい 

３．市外（大都市圏）に住みたい     ４．市外（大都市圏以外）に住みたい 

 
 
 
問２０ あなたは、通常どのような交通手段で投票所に行っていますか。（１つ） 
 

１．徒歩 ２．自動車 

３．自転車 ４．公共交通機関 

５．タクシー ６．その他（                ） 

 

問２１ あなたは、期日前投票を利用したことがありますか。（１つ） 

 

１．ある ２．ない 

３．覚えていない  

 
問２２ あなたは、候補者用のポスター掲示場を投票の参考にしていますか。（１つ） 

 

１．大いに参考にしている ２．ある程度参考にしている 

３．参考にしていない ４．ポスター掲示場を知らない 

 
問２３ あなたが投票するときに、一番参考にしているものは何ですか。（１つ） 

 

１．親族・知人の推薦 ２．テレビ・新聞 

３．候補者のホームページ・ＳＮＳ ４．街頭演説・個人演説会 

５．ビラ・はがき ６．選挙公報 

７．ポスター掲示場 ８．その他（                ） 

 

 

 

今後、ふく eアンケートを実施するときに、通知を希望する方は、メールアドレスを記入してくださ

い。 

 

 

 

 

◆ 選挙の投票について 

◆ 居住の意向について 
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アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
 
調査結果は１２月末に福井市ホームページ等で公表いたします。 

 
 

ふく e アンケート 検 索 


